



Estado de Mato Grosso  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHANGÁ**

CNPJ: 07.209.225/0001-00

Gestão 2017/2020

**EDITAL COMPLEMENTAR 001-2018 RETIFICAÇÃO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO Nº 002/2018**

O Prefeito Municipal de Itanhanga- MT, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, aos interessados que fará a seguinte **RETIFICAÇÃO** no EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 002/2018, conforme abaixo discriminado:

**I - ONDE SE LÊ no item 1:**

Motorista de Ônibus e Veículos Escolares	40	1.936,88	CR	Ensino Fundamental Completo e CNH, no mínimo, categoria "D".	Secretaria de Saúde e Saneamento e Secretaria de Educação e Cultura para linhas (rotas) que for necessário.
--	----	----------	----	--	---

**LEIA-SE no item 1:**

Motorista de Ônibus e Veículos Escolares	40	1.936,88	CR	Ensino Fundamental Completo e CNH, no mínimo, categoria "D".	Secretaria de Saúde e Saneamento .
--	----	----------	----	--	------------------------------------

Ficam mantidas as demais disposições constantes do referido Edital.

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

Itanhanga- MT, 19 de junho de 2018.

**EDU LAUDI PASCOSKI**  
**Prefeito Municipal**

**Simone Mendes Pereira**  
**Presidente da Comissão Examinadora do Processo Seletivo Público**